

Приложение к решению постоянного комитета по бюджету и налогам от 22 декабря 2020 года (протокол 35 п. 1)

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK  
к проекту закона области "О внесении изменений в закон области "Об областном бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов", рекомендуемых к принятию

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
1	2	3	4	5	6	7
1.	Абзац шестой пункта 2 статья 1 проекта закона	в пункте 1 части 4 цифры "100 000,0" заменить цифрами "180 000,0";	Губернатор области	Цифры «180 000,0» заменить цифрами «187342,1»	в пункте 1 части 4 цифры "100 000,0" заменить цифрами "187 342,1";	Увеличение средств резервного фонда Правительства области за счет экономии по отдельным направлениям расходов
2.	пункта 6 статья 1 проекта закона	б) приложения 1, 2, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 20, таблицы 1, 2 приложения 21, таблицы 7, 8, 10, 13, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 31, 32, 33, 35, 36, 37, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 51, 53, 54, 56, 57, 60, 61, 62, 63, 66, 68, 73, 74 приложения 22, таблицы 10, 23, 28, 29, 30, 39, 43 приложения 23, таблицы 2, 3, 4, 5, 7, 8, 10, 11 приложения 24, таблицы 5, 7, 8, 9	Губернатор области	Изложить в новой редакции	б) приложения 1, 2, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 20, таблицы 1, 2 приложения 21, таблицы 7, 8, 10, 13, 15, 16, 17, <b>18</b> , 19, 20, 21, 22, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 31, 32, 33, 35, 36, 37, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 51, 53, 54, 56, 57, 60, 61, 62, 63, <b>65</b> , 66, 68, 73, 74 приложения 22, таблицы 10, 23, 28, 29, 30, 39, 43 приложения 23, таблицы 2, 3, 4, 5, 7, 8, 10, 11 приложения 24, таблицы 5, 7, 8, 9 приложения 25, приложение	Таблицы 18 и 65 приложения 22 к закону области предлагается изложить в новой редакции

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
		приложения 25, приложение 28 к закону изложить в редакции согласно приложениям 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80 к настоящему закону области;			28 к закону изложить в редакции согласно приложениям 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, <b>81, 82</b> к настоящему закону области;	
3.	пункт 7 статья 1 проекта закона	7) в приложении 22: таблицы 69, 70, 71, 72 признать утратившими силу; дополнить таблицей 75 согласно приложению 81 к настоящему закону;	Губернатор области	Изложить в новой редакции	7) в приложении 22: таблицы 69, 70, 71, 72 признать утратившими силу; дополнить таблицей 75 согласно приложению <b>83</b> к настоящему закону;	Изменение нумерации приложений
4.	пункт 8 статья 1 проекта закона	8) приложение 25 дополнить таблицей 10 согласно приложению 82 к настоящему закону;	Губернатор области	Изложить в новой редакции	8) приложение 25 дополнить таблицей 10 согласно приложению <b>84</b> к настоящему закону;	Изменение нумерации приложений
5.	Приложение 7 к проекту закона <b>Департамент финансов Вологодской</b>	Резервные средства 011 0111 70 4 00 20970 870 101 313,2	Губернатор области	Цифры «101 313,2» заменить цифрами «108 655,3»	Резервные средства 011 0111 70 4 00 20970 870 108 655,3  Приложение в новой редакции прилагается	Увеличение средств резервного фонда Правительства области за счет экономии по отдельным направлениям

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
	<b>области</b>					расходов
6.	Приложение 7 к проекту закона <b>Департамент дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области</b>	Субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг 012 04 08 07 2 01 60750 810 72 353,6	Губернатор области	Цифры «72 353,6» заменить цифрами «67 347,9»  изменение соответствующих итогов	Субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг 012 04 08 07 2 01 60750 810 67 347,9  Приложение в новой редакции прилагается	Уменьшение ассигнований в связи с уменьшением пассажирооборота по причине введения ограничений связанных с предотвращением распространения коронавирусной инфекции в 2020 году, в том числе в 4 кв. (расчетная потребность на 4 кв.15 389,0037 тыс. рублей)
7.	Приложение 7 к проекту закона <b>Департамент дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области</b>	Уплата налогов, сборов и иных платежей 012 04 08 07 2 02 20310 850 0,0	Губернатор области	Цифры «0,0» заменить цифрами «0,1»  изменение соответствующих итогов	Уплата налогов, сборов и иных платежей 012 04 08 07 2 02 20310 850 0,1  Приложение в новой редакции прилагается	
8.	Приложение 7 к проекту закона <b>Департамент дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области</b>	Субсидии 012 04 09 06 У 02 R3721 520 187 841,9	Губернатор области	Цифры «187 841,9» заменить цифрами «188 627,0»  изменение соответствующих итогов	Субсидии 012 04 09 06 У 02 R3721 520 188 627,0  Приложение в новой редакции прилагается	Увеличение ассигнований в связи с уточнением необходимого уровня финансирования за счет областного бюджета на строительство автомобильной дороги

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
	<b>области</b>					Ючка-Сосновица в Вожегодском муниципальном районе
9.	Приложение 7 к проекту закона <b>Департамент дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области</b>	Бюджетные инвестиции 012 04 09 07 1 01 41109 410 19 989,7»	Губернатор области	Цифры «19 989,7» заменить цифрами «4 566,1»  изменение соответствующих итогов	Бюджетные инвестиции 012 04 09 07 1 01 41109 410 4 566,1  Приложение в новой редакции прилагается	Уменьшение ассигнований в связи с уточнением графика выполнения работ на объекте «Реконструкция автодороги Устюжна - Модно на участке км 30+150 - км 31+910 в Устюженском районе Вологодской области» и переносом на 2021 год
10.	Приложение 7 к проекту закона <b>Департамент дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области</b>	Бюджетные инвестиции 012 04 09 07 1 01 41126 410 150,0	Губернатор области	Цифры «150,0» заменить цифрами «7,5»  изменение соответствующих итогов	Бюджетные инвестиции 012 04 09 07 1 01 41126 410 7,5  Приложение в новой редакции прилагается	Уменьшение ассигнований в связи с проведением мероприятий по снятию демонтированных объектов с кадастрового учета под фактическую потребность
11.	Приложение 7 к проекту закона <b>Департамент дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области</b>	Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 012 04 09 07 1 02 41300 240 626 363,3	Губернатор области	Цифры «626 363,3» заменить цифрами «622 240,9»  изменение соответствующих итогов	Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 012 04 09 07 1 02 41300 240 622 240,9  Приложение в новой редакции прилагается	Уменьшение ассигнований в связи с экономией от проведения конкурсных процедур и расторжением контрактов в связи с нарушением срока выполнения работ

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
12.	Приложение 7 к проекту закона <b>Департамент дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области</b>	Субсидии 012 04 09 07 1 06 71350 520 1 698 267,9	Губернатор области	Цифры «1 698 267,9» заменить цифрами «1 696 796,8»  изменение соответствующих итогов	Субсидии 012 04 09 07 1 06 71350 520 1 696 796,8  Приложение в новой редакции прилагается	Экономия от проведения конкурсных процедур в Вологодском муниципальном районе
13.	Приложение 9 к проекту закона <b>Департамент дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области</b>	Субсидии 012 04 09 07 1 06 71360 520 74 113,5	Губернатор области	Цифры «74 113,5» заменить цифрами «73 576,1»  изменение соответствующих итогов	Субсидии 012 04 09 07 1 06 71360 520 73 576,1  Приложение в новой редакции прилагается	Экономия от проведения конкурсных процедур в Вологодском и Череповецком муниципальных районах
14.	Приложение 7 к проекту закона <b>Департамент дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области</b>	Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 012 04 09 07 1 R1 53932 240 3 231 772,3	Губернатор области	Цифры «3 231 772,3» заменить цифрами «3 252 684,1»  изменение соответствующих итогов	Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 012 04 09 07 1 R1 53932 240 3 252 684,1  Приложение в новой редакции прилагается	Увеличение ассигнований в связи с опережением графика выполнения работ по объекту "Ремонт автомобильной дороги Воскресенское-Иванов Бор-Кириллов в Череповецком районе Вологодской области". Объект, переходящий на 2021 год.
15.	Приложение 7 к проекту закона <b>Департамент дорожного хозяйства и</b>	Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 012 04 09 07 3 02 00590 110 73 612,4	Губернатор области	Цифры «73 612,4» заменить цифрами «73 708,4»  изменение	Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений 012 04 09 07 3 02 00590 110 73 708,4	Перераспределение ассигнований для оплаты больничных листов, уплату взносов в пенсионный фонд и фонд

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
	<b>транспорта Вологодской области</b>			соответствующих итогов	Приложение в новой редакции прилагается	социального страхования за счет экономии командировочных расходов и прочих сборов
16.	Приложение 7 к проекту закона <b>Департамент дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области</b>	Социальные выплаты гражданам, кроме публичных нормативных социальных выплат 012 04 09 07 3 02 00590 320 6,7	Губернатор области	Цифры «6,7» заменить цифрами «7,8»  изменение соответствующих итогов	Социальные выплаты гражданам, кроме публичных нормативных социальных выплат 012 04 09 07 3 02 00590 320 7,8  Приложение в новой редакции прилагается	
17.	Приложение 7 к проекту закона <b>Департамент дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области</b>	Уплата налогов, сборов и иных платежей 012 04 09 07 3 02 00590 850 599 888,5	Губернатор области	Цифры «599 888,5» заменить цифрами «599 791,4»  изменение соответствующих итогов	Уплата налогов, сборов и иных платежей 012 04 09 07 3 02 00590 850 599 791,4  Приложение в новой редакции прилагается	
18.	Приложение 7 к проекту закона <b>Департамент имущественных отношений Вологодской области</b>	Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 017 01 13 24 1 01 20560 240 693,3	Губернатор области	Цифры «693,3» заменить цифрами «127,7»  изменение соответствующих итогов	Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 017 01 13 24 1 01 20560 240 127,7  Приложение в новой редакции прилагается	Экономия от проведения конкурсных процедур
19.	Приложение 7 к проекту закона <b>Департамент имущественных</b>	Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных	Губернатор области	Цифры «885,1» заменить цифрами «711,2» с изменением	Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 017	Экономия от проведения конкурсных процедур

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
	<b>отношений Вологодской области</b>	(муниципальных) нужд 017 01 13 24 1 02 20500 240 885,1		соответствующих итогов	01 13 24 1 02 20500 240 711,2  Приложение в новой редакции прилагается	
20.	Приложение 7 к проекту закона <b>Департамент имущественных отношений Вологодской области</b>	Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 017 01 13 24 3 02 00590 240 7063,6	Губернатор области	Цифры «7063,6» заменить цифрами «5 466,7»  изменение соответствующих итогов	Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 017 01 13 24 3 02 00590 240 5 466,7  Приложение в новой редакции прилагается	Экономия от проведения конкурсных процедур
21.	Приложение 7 к проекту закона <b>Управление записи актов гражданского состояния Вологодской области</b>	Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов 027 01 13 91 0 00 59300 120 79 371,0	Губернатор области	Цифры «79 371,0» заменить цифрами «79 671,0»	Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов 027 01 13 91 0 00 59300 120 79 671,0 Приложение в новой редакции прилагается	Перераспределение ассигнований между видами расходов в связи с уточнением потребности
22.	Приложение 7 к проекту закона <b>Управление записи актов гражданского состояния Вологодской области</b>	Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 027 01 13 91 0 00 59300 240 14 022,9	Губернатор области	Цифры «14 022,9» заменить цифрами «13 722,9»	Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 027 01 13 91 0 00 59300 240 13 722,9	Перераспределение ассигнований между видами расходов в связи с уточнением потребности
23.	Приложения 4, 5, 9, 11, 13, 26, 27 к проекту закона		Губернатор области	Изложить в новой редакции	Приложения в новой редакции прилагаются	Приведение в соответствие с изменениями в приложение 7 к проекту закона

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
24.	Приложения к проекту закона		Губернатор области	Дополнить новыми приложениями, изложив таблицы 18 и 65 приложения 22 к закону области в новой редакции Изменить нумерацию приложений	Приложения прилагаются	Таблицы 18 и 65 приложения 22 к закону области предлагается изложить в новой редакции